

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大庆版 | 第480期 | 2025年5月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 全村都念“法轮大法好，真善忍好”

【明慧网】自从拿起《转法轮》的那一刻起，我第一次翻开书的第二页，看到师父的像片上的眼睛在转，嘴在动。继续往下看，从左上角下来一个师父。我哭了，不知为什么要哭。在翻到第一讲时，不知为什么没有文化的我，这字我都会念。看入迷了的时候，黑字上飘着一行一行的小白字，黑字底下的空儿冒着光。一边哭一边念字，看到句号“转”，这时的我放声哭。

我自己也不知为什么？我把看到的奇迹告诉了两个孩子。我家五口人同时修炼了法轮佛法。

### 全村都念“法轮大法好，真善忍好”

我先从我们村子开始讲大法好！我就一家不落地讲，全村人都知道大法好。我开始无私无我修自己，谁家有困难我就帮，谁家有大事小情我都去讲大法好，谁家婆媳骂仗我去劝架讲大法好，俩口子打仗我也去讲大法好。大法的法理把人的心结打开了，他们都说：“我们家里要早有你这样的人，也不会造成这样！”我说：“我不学大法我也不会。”

举个例子：老伍媳妇跟婆婆打了十一年仗。一天，我给老伍媳妇送辣椒秧，她说还没吃饭呢！屋子也没收拾。我说怎么这么晚不吃饭？她说孩子哭做不了。我说这是我家补缺苗空的，我就不补了给你吧。今年缺辣椒秧。她说：“老姨，你真好！你不学法轮功是不会给我的。”我说：“是，你栽到园子里吃个方便。”我走时，老伍媳



妇把我送出大门，她家的猪朝我嗷嗷地嚎叫。我问老伍媳妇，猪怎么嚎叫？她说还没喂猪呢，饿得猪叫。我说：“你是这村最傻最傻的傻媳妇！”老伍媳妇脸一下红了，她说：“老姨呀，你咋这么说我？”我说：“你听着，你公公婆婆今年把地卖了，有时间哄孩子，又有钱给孩子买好吃的。你叫个爸妈给我哄哄孩子，他老俩口哄孩子是应该的，还不欠他们的人情。你又不累，你种十垧地是你的收入，喂一百头猪都是你的，多好！婆媳还和睦了，多好！”

老伍媳妇说：“老姨，我开窍了。我跟婆婆打了十一年的仗，我婆家人，娘家人谁劝都劝不了我。这回我真开窍了。我现在就给我婆婆送孩子。”

从此以后，婆婆哄着孩子，收拾屋子、喂猪。老头子铲大园子、做饭。老伍媳妇给公公婆婆做衣服、做鞋、买好吃的。一家人不但和睦了，老太太还得了法了，全家人做了三退。

人传人，传的全村都受益了，都念“法轮大法好，真善忍好”！

### 世人明真相都顶着上级的命令保护大法弟子

镇政法委书记，派出所警察开着警车来我村检查，看到电线杆贴满了“法轮大法好，真善忍好”、“世界需要真善忍”、“天灭中共”的大粘贴，这大官看到特别震惊！就开车找村书记和村长说：“你村贴的满大街，你们看不见吗？”村长说：“多好看啊！贴呗！对老百姓有好处，没

有坏处，怕啥！”政法委书记说村长：“你快去一个不落地揭掉，上级不让。”村长说：“我可不去，愿揭你们自己去揭吧！”

政法委书记、警察自己站到警车上使劲地够、揭，等揭到老百姓大门口的电线杆上，揭到谁家谁不让。政法委书记服了，说我：“你怎么把这一村人弄得心这么齐！怎么这么听话！”我立刻说：“你不在这村，你在这村你也这样！”他马上说：“以后你就是这村的协调委员。”

有一次，我女儿去农村讲真相，被恶人举报。派出所所长和一警察开着警车赶到，叫我女儿上车，我女儿高兴地上车了，准备讲真相，所长说：“不用讲了，下车吧！把你的真相币给我换点，把你的护身符给我们几个。”换完后，我女儿说：“你就把我拉到家再下车吧。”于是女儿到村边下车了。

从此我镇二十八个村的老百姓和村干部，再没有举报法轮功的人，政府干部三年一换，每届干部都顶着上级的命令保护大法弟子。

文 / 中国大陆大法弟子◇

# 大庆法轮功学员被迫害简讯

## 大庆法轮功学员王正勇女士上诉被二审非法维持原判

黑龙江省大庆市五十八岁的法轮功学员王正勇女士，二零二四年九月下旬被让胡路区法院在未告知家属的情况下直接视频开庭，被非法判刑七年、勒索罚金五万，向大庆市中级人民法院提出上诉，近悉被二审法院非法维持原判。

二零二三年五月十八日，大庆各公安分局警察在一天之内绑架了三十多名法轮功学员。当天中午，王正勇被闯入家中的警察绑架到东湖分局，警察抄走她的大法书籍和等私人物品。当日下午五点多，王正勇被“取保候审”回家。二零二四年五月十九日，东湖分局警察以取保候审到期为由，再次绑架王正勇，并勾结检察院将她构陷到让胡路区法院。所谓公诉人是一直参与迫害法轮功学员的让胡路区检察院检察官封光。

## 黑龙江省大庆市东安分局绿园社区片警骚扰辖区内法轮功学员

二零二五年四月二十二日，有绿色家园法轮功学员收到大庆市东安分局绿园社区片警骚扰电话问还炼不炼法轮功，并上门骚扰。

## 黑龙江大庆市于春艳等九名法轮功学员被绑架

二零二五年四月九日，黑龙江大庆萨区图区公安分局绑架了九名法轮功学员，作为“大要案”处理。以下是部分情况：



于春艳，女，今年六十三岁，单身独居，家住万峰大市场附近团结汽配城，从她家抄出电脑、打印机及其它大量物品。和她一起被绑架的三名学员也都六十多岁。一名姓姜，家住七·二一小区，另两名情况不详。三人被放回，于春艳仍被非法关押。

被绑架的另五名学员：董敏，六十多岁，安达人，好象刚搬到玫瑰园小区；张宝荣，女，八十多岁，家住毅滕商都，被绑架时发病送医，后被取保候审；史丽，五十岁左右，家住利民苑，在香榭丽开店卖车饰，已被放回。其他两人情况不详。警察讲，已经监控他们九个人好长时间了。

## 黑龙江省大庆法轮功学员孟凡曾结束冤狱已回家

黑龙江省大庆法轮功学员孟凡曾已结束一年零五个月冤狱，于二零二五年四月十九日回家。

## 揭露大庆龙南分局迫害法轮功学员程巧云的恶行

大庆创业庄法轮功学员程巧云

被构陷判了8年刑期，现在哈尔滨女子监狱。前些天，程巧云的丈夫（未修炼法轮功）去银行取程巧云的一个2万元的到期存折，被银行工作人员告知，这笔钱已经被大庆龙南分局取走了。

大庆龙南分局在家人完全不知情的情况下，利用职权非法侵占公民合法收入，这种行为和盗贼、强盗有什么区别？而且之前程巧云的丈夫有脑血栓之类的疾病，一直是程巧云在家照顾，程巧云被绑架之后，其丈夫无人照顾，生活艰难。

在此正告大庆龙南分局行恶之人，悬崖勒马，善恶有报终有时，不要再迫害好人，给自己和家人留一条光明的路。

## 曝光黑龙江省大庆市林甸县恶人恶行两则

徐宗起，手机号 13734567091，黑龙江省大庆市林甸县一名社区片警。从一九九九年开始一直参与对法轮功学员的迫害。曾叫嚣“治不了你们（指法轮功学员），我就不叫警察！”在对法轮功学员非法审问期间，对法轮功学员进行酷刑折磨。目前还经常到法轮功学员家里进行骚扰。

马玉珍，手机号 19945905019，黑龙江省大庆市林甸县东南社区网格员，经常去法轮功学员家进行骚扰，更甚的是每年春季都会在其监控的居民群里发诽谤大法的信息。

◇



## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假新闻”的本质。◇